



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS  
NÚCLEO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1/NTI/2023**

O Núcleo de Tecnologia da Informação da Universidade Federal de Alagoas – NTI/UFAL torna pública a Retificação do EDITAL Nº 01/NTI/2023 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE BOLSISTAS, conforme descrito a seguir:

Onde se lê:

1.15. O teto orçamentário total para manutenção do auxílio financeiro estudantil é de R\$ 68.400,00 (sessenta e oito mil e quatrocentos reais) mensais e R\$ 820.800,00 (oitocentos e vinte mil e oitocentos reais) anuais, considerando o total de alunos bolsistas do NTI (**57 vagas**).

Leia-se:

1.15. O teto orçamentário total para manutenção do auxílio financeiro estudantil é de R\$ 68.400,00 (sessenta e oito mil e quatrocentos reais) mensais e R\$ 820.800,00 (oitocentos e vinte mil e oitocentos reais) anuais, considerando o total de alunos bolsistas do NTI (**45 vagas**).

Onde se lê:

5.3. O valor mensal da bolsa é de R\$ 1.200,00 (um mil e duzentos reais).

Leia-se:

5.3. O valor mensal da bolsa é de R\$ 1.520,00 (um mil e quinhentos e vinte reais).

Note-se: Esta alteração passa a valer a partir de junho de 2025.

Reinaldo Cabral Silva Filho  
Diretor



---

Emitido em 25/06/2025

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO Nº 1/2025 - NTI (11.00.43.42)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 25/06/2025 11:58 )*

REINALDO CABRAL SILVA FILHO

*DIRETOR - TITULAR*

*CHEFE DE UNIDADE*

*NTI (11.00.43.42)*

*Matrícula: ###249#9*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.sig.ufal.br/documentos/> informando seu número: **1**, ano: **2025**, tipo: **ERRATA DE PUBLICAÇÃO**, data de emissão: **25/06/2025** e o código de verificação: **9ba8a264ce**